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B4_E5_B7_A5_c77_644837.htm ="jgksl"> ■1 近年来中国不断增

加对非洲的投资，引起西方国家不安，“中国掠夺非洲资源

”之类的批评不绝于耳。对此亦为中国官员反驳说：“批评

的一个最重要的依据是中国从非洲拿石油，但去年非洲出口

的全部石油，中国只占8.7%，欧洲占36%，美国占33%。如果

说进口8.7%都是掠夺资源之嫌，那么36%和33%应该怎么来看

呢？” 加入以下哪项陈述，这位官员可以推出“中国没有掠

夺非洲资源”的结论？ A.欧洲和美国有掠夺非洲资源之嫌。

B.欧洲和美国没有掠夺非洲的资源。 C.中国和印度等国家对

原料的需求使原料价格上涨，为非洲国家带来了更多收入。

D.非洲国家有权决定如何处理自己的资源。 ■2 一家化工厂

，生产一种可以让诸如水獭这样小的哺乳动物不能生育的杀

虫剂。工厂开始运作以后，一种在附近小河中生存的水獭不

能生育的发病率迅速增加。因此，这家工厂在生产杀虫剂时

一定污染了河水。 以下哪项陈述中所包含的推理错误与上文

中的最相似？ A.低钙饮食可以导致家禽产蛋量下降。一个农

场里的鸡在春天被放出去觅食后，它们的产蛋量明显减少了

。所以，它们找到和摄入的食物的含钙量一定很低。 B.导致

破伤风的细菌在马的消化道内生存，破伤风是一种传染性很

强的疾病。所以，马一定比其它大多数动物更容易染上破伤

风。 C.营养不良的动物很容易感染疾病，在大城市动物园里

的动物没有营养不良。所以，它们肯定不容易染病。 D.猿的

特征是有可反转的拇指并且没有尾巴，最近，一种未知动物



的化石残余被发现，由于这种动物有可反转的拇指，所以，

它一定是猿。 ■3 由于照片是光线将物体印记在胶片上。因

此，在某种意义上，每张照片都是真的。但是，用照片来表

现事物总是与事物本身有差别，照片不能表现完全的真实性

，在这个意义上，它是假的。所以，仅仅靠一张照片不能最

终证实任何东西。 以下哪项陈述是使上述结论得以推出的假

设？ A.完全的真实性是不可知的。 B.任何不能表现完全的真

实性的东西都不能构成最终的证据。 C.如果有其它证据表明

拍摄现场的真实性，则可以使用照片作为辅助的证据。 D.周

某拍摄的华南虎照片不能作为陕西有华南虎生存的证据。 

■4 一户人家养了四只猫，其中一只猫偷吃了他家里的鱼。

主人对它们进行审问，只有一只猫说真话。这四只猫的回答

如下： 甲：“乙是偷鱼贼。” 乙：“丙是偷鱼贼。” 丙：“

甲或者乙是偷鱼贼。” 丁：“乙或者丙是偷鱼贼。” 根据以

上陈述，请确定以下哪项陈述为假？ A.甲不是偷鱼贼。 B.乙

不是偷鱼贼。 C.丙说真话。 D.丁说假话。 ■5 研究表明，在

大学教师中，有90%的重度失眠者经常工作到凌晨2点。张宏

是一名大学教师，而且经常工作到凌晨2点，所以，张宏很可

能是一位重度失眠者。 以下哪项陈述最准确地指明了上文中

的错误？ A.它依赖一个未确证的假设：经常工作到凌晨2点的

大学教师有90%是重度失眠者。 B.它没有考虑到这种情况：

张宏有可能属于那些10%经常工作到凌晨2点而没有患重度失

眠症的人。 C.它没有考虑到这种情况：除了经常工作到凌晨2

点以外，还有其它导致大学教师重度失眠症的原因。 D.它依

赖一个未确证的假设：经常工作到凌晨2点是人们患重度失眠

症的惟一原因。 参考答案：1B 2A 3B 4A 5A 100Test 下载频道
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